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Wypelnia egzaminator
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Drzierr Miesigc Rok

Godzina rozpoczecia egzaminu D] : [[l

Data egzaminu |

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé



Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Numer

stanow’

Pobranowz Arkuske24.pl

1

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajgcy spelnil
kryterium albo N, jezeli
nie spefnit

Rezultat 1: Parametry oprawy i szkiel, rodzaj wady wzroku

W tabeli 1:

1

okre$lona korygowana wada wzroku: OP mieszany astygmatyzm

2

okre$lona korygowana wada wzroku: OL krotkowzroczny astygmatyzm

'wymiarowanie oprawy — mostek: m(e) = wg opraw

‘wymiarowanie oprawy — odleglo$¢ pomigdzy ér. geometrycznymi tarcz ¢ = 70 mm

wymiarowanie oprawy — szerokos$¢ tarczy: a =53 mm

wymiarowanie oprawy — wysoko$é tarczy w mm: b = wg oprawy

wymiarowanie oprawy — odlegtos¢ miedzy soczewkami: d = 17 mm

wybrana prawa soczewka do realizacji zamowienia o §rednicy 60 mm

wybrana lewa soczewka do realizacji zamowienia o $rednicy 60 mm
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Rezultat 2: Tabela obliczen

W tabeli 2:

1

obliczona decentracja pozioma oka prawego xp = 2 mm do skroni

obliczona decentracja pozioma oka lewego x1 = 1 mm do nosa

obliczona decentracja pionowa oka prawego yp — z kierunkiem decentracji

obliczona decentracja pionowa oka lewego yl — z kierunkiem decentracji

obliczenie $rednicy minimalnej soczewki prawej = 58+60 mm

2
3
4
5
6

obliczenie srednicy minimalnej soczewki lewej = 56+58 mm

7

wykonana transpozycja soczewek w zapisie sfero-cylindrycznym z cyl.(-) (prawidlowa notacja DS /~DC dla pary soczewek)
tj.. OP: +0,50 DS —1,50 DC x 090, OL:-0,50 DS —1,00 DC x 090

8

wykonana transpozycja soczewek w zapisie dwucylindrycznym (prawidtowa notacja DC x O§ DC x O$ dla pary soczewek)
tj.: OP: +0,50 x 180 -1,00 x 090, OL: -0,50 x 180 -1,50 x 090

Rezultat 3: Okulary korekcyjne

moce obu soczewek zgodnie z recepta (w granicach dopuszczalnych tolerancji)

osie cylindrow zgodnie z recepta (w granicach dopuszczalnych tolerancji)

potozenie srodkéw optycznych prawidiowe obu soczewek zgodne z rozstawem PD (w granicach dopuszczalnych tolerancji)

wielkos¢ obu soczewek dopasowana do oprawy: brak przeswitow, stabilne osadzenie soczewek, brak luzu

stan obrzeza soczewek: brak szczerb i zarysowan

modelowanie powykonawcze oprawy: zauszniki i tarcze rownolegle

N || AW N

okulary po wykonaniu: czyste, brak smug na soczewkach
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Przebieg 1: Wykonywanie i montaz okularéw korekeyjnych

Zdajacy:

1 [uzytkowat przyrzady pomiarowe (dioptromierz, centroskop, automat) zgodnie z ich przeznaczeniem i zasadami obstugi

2 |sprawdzal wiclkos¢ soczewek przed osadzeniem w oprawie

3 |stosowat okulary ochronne podczas recznego szlifowania soczewek

4 |zatamal/oszlifowat krawedzie soczewek przed osadzeniem ich w oprawie

5 |uporzadkowat stanowisko pracy

EgZaminator .......ouiuiiieiiit ittt et

imig i nazwisko
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